



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**IF FARROUPILHA – CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL - RS**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 020/2017, DE 15 DE MARÇO DE 2017**

**SELEÇÃO DE ALUNOS PARA BOLSAS DE ATIVIDADES DE APOIO**  
**EDUCACIONAL**

A Direção Geral do *Campus* São Vicente do Sul do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, juntamente com a Coordenação de Assistência Estudantil, **DIVULGAM** a presente retificação no Edital nº 020/2017, de 15 de março de 2017.

I – No Anexo II do Edital nº 020/2017, **onde se lê:**

DIRETORIA	SETOR	CURSO(s)	VAGAS	TURNO DE TRABALHO	CARGA HORÁRIA (semanal)	VALOR R\$
Diretoria de Ensino	Coordenação Curso Bacharelado em Administração	Bacharelado em Agronomia	01	Diurno	10 h	R\$120,00

II – **Leia-se:**

DIRETORIA	SETOR	CURSO(s)	VAGAS	TURNO DE TRABALHO	CARGA HORÁRIA (semanal)	VALOR R\$
Diretoria de Ensino	Coordenação Bacharelado em Administração	Curso em Bacharelado em Administração	01	Diurno	10 h	R\$120,00

São Vicente do Sul, 15 de março de 2017.

Deivid Dutra de Oliveira  
DIRETOR GERAL  
Portaria nº 1.866/2016